1) ( -18) + (25) =
Procedimiento:
Valor absoluto de (-18) = 18
Valor absoluto de (25) = 25
De 25 se resta 18 = 7 pero como el mayor absoluto es positivo el resultado es positivo
Respuesta: (1)	(-18) + (25) = 7

2) (18) + (-25) =
Procedimiento:
Valor absoluto de (18) = 18
Valor absoluto de (-25) = 25
De 25 se resta 18 = 7 pero como el mayor absoluto es negativo el resultado es negativo
Respuesta: (18) + (-25) =  - 7

3) (50) + (-85) =
Procedimiento:
Valor absoluto de (50) = 50
Valor absoluto de (-85) = 85
De 85 se resta 50 = 35 pero como el mayor absoluto es negativo el resultado es negativo
Respuesta: (50) + (-85) = -35

4- (-50) + (85) =
Procedimiento:
Valor absoluto de (-50) = 50
Valor absoluto de (85) = 85
De 85 se resta 50 = 35 pero como el mayor absoluto es positivo  el resultado es positivo
Respuesta: (-50) + (85) = 35 
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5- (- 61) + (20) =
Procedimiento:
Valor absoluto de (-61) = 61
Valor absoluto de (20) = 20
De 61 se resta 20 = 40 pero como el mayor absoluto es negativo el resultado es negativo
Respuesta: (- 61) + (20) = -41

6- (61) + (- 20) =
Procedimiento:
Valor absoluto de (61) = 61
Valor absoluto de (-20) = 20
De 61 se resta 20 = 39 pero como el mayor absoluto es positivo el resultado es positivo 
Respuesta: (61) + (20) = 41
